

永川区委理论学习中心组举行专题学习会

深入学习贯彻党的二十大精神推动党中央决策部署在永川落地落实

张智奎主持并讲话 常晓勇出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔 徐 灵)12月8日,永川区委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习贯彻党的二十大精神。永川区委书记张智奎主持会议并讲话。他强调,要切实把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,努力在社会主义现代化建设新征程中展现新担当、开创新局面。

永川区委副书记、区长常晓勇,永川区 委副书记蔡焘,永川区委常委和有关区领 导出席。

会上,各区委常委同志围绕深入学习 贯彻党的二十大精神,结合思想和工作实 际作了交流发言。大家一致表示,要深入 学习领会、全面贯彻落实党的二十大精神, 不断增强坚定拥护"两个确立"、坚决做到 "两个维护"的思想自觉、政治自觉、行动自 觉,坚定不移把党的二十大决策部署落实 到永川经济社会发展各领域各方面,奋力 开创各项事业发展新局面。

张智奎在交流发言中指出,党的二十 大是在全党全国各族人民迈上全面建设

社会主义现代化国家新征程、向第二个百 年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次 十分重要的大会,取得了一系列重大政治 成果、理论成果、实践成果,具有重大的现 实意义和深远的历史意义。学习宣传贯 彻党的二十大精神,是当前及今后一个时 期的首要政治任务。要完整准确全面学 习领会党的二十大精神。注重整体把握、 全面领会,深刻认识党的二十大召开的重 大政治意义、理论意义、实践意义和历史 意义,切实增强学习宣传贯彻的自觉性坚 定性。注重突出重点、抓住关键,把着力 点聚焦到习近平总书记是党中央的核心、 全党的核心, 习近平新时代中国特色社会 主义思想是党必须长期坚持的指导思想 上,聚焦到党的十九大以来的重大成就和 新时代10年的伟大变革上,聚焦到把握 好马克思主义中国化时代化最新成果的 世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其 中的立场观点方法上,聚焦到以中国式现 代化全面推进中华民族伟大复兴的使命 任务上,聚焦到以伟大自我革命引领伟大 社会革命的重要要求上,聚焦到团结奋斗 的时代要求上,切实把党的二十大作出的

重大决策部署付诸行动,见之于成效。注 重相互联系、融会贯通,坚持历史和现实、 理论和实践、国际和国内、全局和一域相 结合,做到学懂弄通、触类旁通。

张智奎强调,要准确把握全面建设社 会主义现代化强国的目标任务。着力推进 经济建设,加快推动高质量发展。积极构 建现代产业体系,加快建设主城新区大城, 深入落实科教兴国战略,全面推进乡村振 兴,持续深化改革开放,推动经济实现质的 有效提升和量的合理增长。着力推进政治 建设,发展全过程人民民主。持续健全制 度体系,巩固和发展最广泛的爱国统一战 线,深入推进全面依法治区,最大限度凝聚 起共同奋斗的强大合力。着力推进文化建 设,筑牢团结奋斗思想基础。围绕举旗帜、 聚民心、育新人、兴文化、展形象,推动以文 兴业、以文筑城、以文化人、以文聚力,更好 满足人民群众对高品质生活的新期待。着 力推进社会建设,持续增进民生福祉。积 极推动就业增收,大力发展社会事业,扎实 办好民生实事,努力把民生保障网织得更 密更牢。着力推进生态文明建设,促进人 与自然和谐共生。深入打好污染防治攻坚 战,系统推进生态保护与修复,加快发展方式绿色低碳转型,建设山清水秀美丽永川。深入学习领会党的二十大对国家安全、国防和军队建设等方面的战略部署,全面系统抓好贯彻落实。

张智奎要求,要切实推动党的二十大 精神落地落实。从党的二十大精神中汲 取前进的智慧、奋进的力量,牢记殷殷嘱 托,践行初心使命,做到旗帜鲜明讲政治, 对标对表抓落实,凝心聚力抓发展,持之 以恒抓党建,进一步找准路径抓手,加快 打造高质量发展先行区,高品质生活示范 区。要高效统筹疫情防控和经济社会发 展,认真落实疫情防控最新要求,做好经 济社会发展各项工作,及早谋划明年目标 任务,确保今年收好官、明年起好步。要 高效统筹发展和安全,坚决维护国家安 全,深入打好防范化解重大风险攻坚战, 扎实抓好安全生产,加强和创新社会治 理,全力确保社会大局稳定。要高效统筹 党的建设各项工作,加强党的政治建设, 抓好干部队伍建设,全面加强基层党组织 建设,持续正风肃纪反腐,努力以高质量 党建引领高质量发展。

全域开放 全城运营 全场景覆盖

永川计划到2030年打造成3000亿元西部智能网联新能源汽车城

渝西都市报记者 肖必胜 文/图

新时代新征程新伟业

开放测试道路里程 1385 公里, GD 监测里程 1522342公里,相当于绕地球 40 圈,总时长 62492小时,建成智慧路口 30个,覆盖新城区所有道路……这是记者 12月8日在重庆云谷·永川大数据产业园 C 区百度智行信息科技(重庆)有限公司西部自动驾驶基地监测中心大型显示屏上看到的数据。这些数据背后,蕴含了多个全国第一,凝结了永川区坚持全域开放、全城运营、全场景覆盖,加快建设西部智能网联新能源汽车城的智慧和决心。

党的二十大报告指出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。永川坚定不移推动西部智能网联新能源汽车城建设,就是要深入贯彻党的二十大精神,在建设现代化产业体系中抢占先机、赢得未来。

据该公司百度IDG(事业群主)自动驾驶区域运营部城市经理阮廷川介绍,永川是全国第一个同级行政区划全域开放智能网联新能源汽车测试与应用的城市,测试里程居西部第一,全国第一个实现智能网联汽车商业示范运营及全车无人商业化示范运营的城市等。永川有聪明的车,智慧的路,从数据层面来看,永川也是规模最大、应用场景最全的智能网联汽车示范城市。

百度IDG战略运营部项目讲解员张丹告诉记者,

在监测大屏上能够完整看到永川自动驾驶车辆的信息和监管内容。目前,永川的自动驾驶测试区域逐渐向永川全域延伸,向北到茶山竹海山地道路,向东进入快速道路,向南进入凤凰湖产业园道路,向西的老城区道路测试工作也在有序展开。监测大屏上以数字孪生地图的形式1:1还原真实世界场景,永川成为既有中国西部丘陵地形的山地道路,又有城市道路在内的最为丰富的自动驾驶场景地。

什么是智能网联汽车? 阮廷川告诉记者,智能网

联汽车是搭载先进车载感知系统、车载计算中心、决策执行系统等装置,并融合现代通信与网络技术,实现车与人、车、路、网、图等智能信息交换共享,实现安全、舒适、节能、高效行驶,并最终可替代人操作的汽车。近段时间以来,细心的市民在永川新城区的道路上到处都能看到车身印有"萝卜快跑"字样的车流畅地行进,这是"萝卜快跑"自动驾驶车辆正在开展自动驾驶出行服务。

(下转4版)

图为永川西部自动驾驶基地监测中心智能显示屏。